

Zápis č. 1 ze zasedání OZ ze dne 9.2.2021 na OÚ Čičovice

Začátek jednání : 18.15 hodin
Konec jednání : 20.00 hodin

Zapisovatel : Vavříková Anna

Ověřovatelé : Bohumil Suchý
Miloslav Porazil

Přítomni : Chuchutová Marie, Vavříková Anna, Suchý Bohumil, Porazil
Miloslav, Štolc Stanislav, Tomková Ivana

Omluveni : Mgr.Skuhřavá Jana

Program :

1/ Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Starostka obce Marie Chuchutová zahájila zasedání. Zapisovatelem byla zvolena Anna Vavříková, ověřovateli Bohumil Suchý a Miloslav Porazil

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

2/ Žádost o stanovisko – Biowa, s.r.o.

Starostka obce předložila žádost f.Biowa, s.r.o., Hostivice o stanovisko k záměru výstavby DČOV na pozemku parc.č. 524, kat.úz.Malé Čičovice. Zastupitelstvo projednalo žádost i přiloženou projektovou dokumentaci a se záměrem souhlasí.

Hlasování : Pro: 6 Proti : 0 Zdržel se : 0

3/ Dodatek ke smlouvě – PID

Starostka obce předložila návrh Dodatku č.19 ke smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě na roky 2010 až 2024.

Zastupitelstvo souhlasí a pověřuje starostku podpisem Dodatku č. 19 .

Hlasování : Pro : 6 Proti : 0 Zdržel se : 0

4/ Žádost o vyjádření – výměna krytiny

Starostka předložila žádost vlastníka jezdecké haly v Čičovicích č.p. 45 o vyjádření k záměru výměny krytiny na jezdecké hale z důvodu havarijního stavu. Původní krytina bude nahrazena plechovou krytinou opatřenou nátěrem červené (cihlové) barvy. Zastupitelstvo se záměrem souhlasí.

Hlasování : Pro : 6 Proti : 0 Zdržel se: 0

5/ Různé :

- starostka předložila žádost spoluvlastníků pozemku parc.č.1/3, k.ú.V.Číčovice o řešení situace zvýšené hladiny Zákolanského potoka v důsledku provizorního přehrazení potoka v místě dětského hřiště.

Bude svolána schůzka kontrolní komise a spoluvlastníků pozemku na místě a domluveno vhodné řešení. Schůzku svolá starostka obce v jarních měsících.

- starostka předložila rozpočtové opatření č. 12/2020. Zastupitelé berou na vědomí.

- bylo předloženo oznámení o kácení dřeviny na soukromém pozemku parc.č. 31 v k.ú.M.Číčovice z důvodu havarijního stavu a možného poškození přilehlé budovy. Zastupitelé berou na vědomí.

- byla podána informace o postupu prací k zahájení výběrového řízení na rekonstrukci budovy bývalé školy na Multifunkční dům a obecní úřad.

Usnesení ze dne 9.2.2021

Usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu

Usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce schvaluje výstavbu DČOV na pozemku parc.č. 524, k.ú.M.Číčovice dle přiložené PD

Usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 19 o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě na roky 2010 až 2024.

Usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce schvaluje výměnu střešní krytiny na jezdecké hale č.p. 45

Anna Vavříková
místostarostka obce


Marie Chuchutová
starostka obce